

2024.7
15

星期一

农历甲辰年六月初十
今日8版第12698期

DALIAN CITY NEWS

大连晚报

大连晚报
好人好报



新闻热线
报刊征订
广告咨询



0411-84323110
dalianwanbao2024@163.com

大连晚报社——全国文明单位 世界中文报协中国内地首批6家成员之一 全国四十强报社 国内统一刊号：CN21-0045 零售价：2元

中央网信办启动“清朗·2024年暑期未成年人网络环境整治”专项行动 重点整治6个环节突出问题

短视频、直播平台

社交平台

电商平台

应用商店

儿童智能设备

未成年人模式

据新华社

大连市第六届“工匠杯”职工技能竞赛
暨全市花艺设计技能大赛

巧夺天工 匠心独运

03版

新闻倒头条

特朗普遭“未遂刺杀”

美国前总统、共和党人特朗普13日傍晚在竞选集会遭“未遂刺杀”。特朗普竞选团队说，他“状况良好”。现场视频显示，特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的集会上发表演讲时，突然传来多声枪响。特朗普捂了一下右耳躲到演讲台后，特勤局人员将其团团围住。他右耳和脸颊上有血迹，被护送离开现场时，高举右手握拳。

特朗普随后在社交媒体上发表声明说，子弹穿过他右耳上方部位。特朗普竞

选团队通报说，特朗普没有大碍，期待出席定于下周举行的共和党全国代表大会。

据美国特勤局通报，13日18时15分许，一名枪手从集会现场外高处向特朗普所在的演讲台“开了数枪”，该枪手被特勤局人员打死。现场一名观众死亡，另外两名观众重伤。

据@CCTV国际时讯，当地时间7月13日，美国联邦调查局(FBI)匹兹堡办事处和宾夕法尼亚州警局就特朗普遭枪击事件举行发布会，向媒体公布调查进展。

目前，FBI和警方称仍未确定枪手的动机以及是否还有其他人参与其中，而这些将是后续调查的重点内容。此前确认，宾州贝塞尔帕克市的20岁男子托马斯·马修·克鲁克斯是此次枪击案的枪手。

综合路透社和美联社报道，枪手是注册共和党人，但政治倾向尚不明。据美国有线电视新闻网(CNN)最新消息，美国当局称，枪手此前曾向一个民主党联盟组织捐赠过少量资金。

据新华社、国际时讯

乌克兰称暗杀普京未遂

综合外媒报道，当地时间13日，有关针对乌克兰国防情报总局局长基里洛·布达诺夫关于刺杀俄罗斯总统普京的言论，俄总统新闻秘书佩斯科夫回应称，普京总统的安全得到保障。

据塔斯社报道，日前，布达诺夫在接

受乌克兰媒体采访时表示，基辅曾试图暗杀普京，但正如所看到的，这些尝试以失败告终……普京不再被视为一个可以做出妥协的人。

佩斯科夫对此回应称，来自基辅政权的所有威胁显而易见，“因此，国家元首的

安全会得到相应的保障”。

另据俄罗斯卫星通讯社报道，俄国家杜马(议会下院)国防委员会第一副主席阿列克谢·茹拉夫廖夫也回应称，“这种声明就其本身而言，犹如布达诺夫在自己额头贴上‘恐怖分子’的烙印。”

据中国新闻网

民生新闻

“0元”养生——晒背 医生：切忌跟风

一把遮阳伞、一块垫子、一片平地，即可开始近期网络上流行起的“0元”养生——晒背。

7月以来，多地温度直逼40℃，有一群人选择去太阳下接受“烤”验。在社交软件上搜索“晒背”，能看到许多网友分享自己的晒背心得。

有网友表示，持续一段时间晒背后，自己变得更有精气神，也不容易手脚发凉了。还有网友表示，晒背小半个月，面色变得红润，体重也有所下降。

减重、祛寒湿、缓解经期疼痛、带来心情愉悦……晒背真有网上说得那么神奇？长沙市第三医院中西医结合科医师肖智表示，夏日晒背可以起到一个补阳的作用，即可以养阳气。对于网络上提到晒背的一些功效，肖智从身体角度出发，认为晒背对于日常表现为怕冷、畏寒、脸色苍白、大便不成形、大便稀溏、脸浮、肢肿等虚寒体质、寒湿内盛的人能起到提高体质的作用；适当晒背也可以起到补充维生素D的作用。除此之外，肖智提醒，一切的养生与治疗都应当在保证不伤害自己的前提下进行。夏季晒背最主要的前提是要保证自己不被晒伤、不会中暑。

据中国青年报

	中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老 助残 救孤 济困	昨日开奖
	<ul style="list-style-type: none"> ● 080期双色球:06 11 12 27 29 30 +13 ● 186期3D:579 ● 186期快乐8:15 19 20 25 26 32 35 38 39 42 44 45 49 53 63 65 67 75 77 78 	